



ALTIMEX PRO INTERNATIONAL



Orice gura de aer este buna in afaceri!

PREZENTARE COMPANIE

Compania **ALTIMEX PRO INTERNATIONAL** are o experiență de peste 15 ani în importul și distribuția echipamentelor de climatizare și ventilație profesionale în România de la producători de renume cum ar fi: **TOSHIBA(JP), MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES(JP), CARRIER(USA), JOHNSON CONTROLS(USA), SCHNEIDER ELECTRIC(GER), STULZ(GER), TECNAIR(ITA), CONDAIR(ELV), LMF(ITA), DAN THERM(DK), CAMFILL FARR(SWE), INTESIS(SPA), ALP(ITA) și PDM(ITA).**

ALTIMEX PRO INTERNATIONAL distribuie în România prin partenerii săi autorizați (dealeri) echipamente de climatizare și ventilație pentru o gamă largă de aplicații cum ar fi: rezidențiale (apartamente, case, vile), comerciale (sedii de bănci, magazine, restaurante), industriale (hale, zone de producție), spitale (săli de operație) și business (clădiri de birouri, hoteluri, ansamble rezidențiale, centre comerciale și de relaxare).

Calitatea, eficiența energetică și inovatia soluțiilor de climatizare și ventilație au fost dintotdeauna punctul nostru forte în dezvoltarea unor proiecte importante în România.

Echipa **ALTIMEX PRO INTERNATIONAL** este specializată și instruită în mod repetat de companiile amintite mai sus pentru a oferi cu încredere serviciile de bază necesare în vânzarea și post-vânzarea sistemelor de climatizare. Pe scurt, furnizăm soluții unice axate pe cerința strictă a beneficiarilor, consultanță, punere în funcțiune (prin parteneri autorizați), service profesional, mentenanță post-vânzare etc.

Sisteme de climatizare cu detentă directă (freon):

TOSHIBA (JAPONIA)

Toshiba, este unul din liderii mondiali în furnizarea sistemelor de climatizare cu detentă directă pentru aplicații cum ar fi: rezidențiale (splituri, multisplituri), comerciale (splituri profesionale) și de afaceri (sisteme VRF).

MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES (JAPONIA)

Mitsubishi Heavy Industries (MHI), este unul din producătorii de renume în furnizarea sistemelor de climatizare cu detentă directă pentru aplicații cum ar fi: rezidențiale (splituri, multisplituri), comerciale (splituri profesionale) și de afaceri (sisteme VRF).

Sisteme de climatizare cu detentă indirectă (apă) și tratarea aerului:

CARRIER (USA):

Carrier este lider mondial în aplicațiile de încălzire, climatizare și refrigerare. Experții Carrier oferă soluții durabile, integrarea eficientă a produselor, controlul lor și servicii pentru sisteme rezidențiale, comerciale, retail, transport și servicii alimentare. În portofoliul acestui producător regăsim: centrale de tratare aer, chillere, rooftop-uri, ventiloconvectori, pompe de căldură, etc.

JOHNSON CONTROLS (USA):

JCI este de asemenea unul din principalii producători cu tradiție în aplicațiile de încălzire, climatizare și refrigerare. În gama lor de echipamente putem găsi: chillere, centrale de tratare aer, rooftop-uri, ventiloconvectori, etc.

Sisteme de climatizare de mare precizie (close controls):

TECNAIR LV (ITALIA):

Producătorul italian face parte din grupul de firme LUBE. Focusul nostru a fost către promovarea unităților de climatizare de mare precizie tip Close Control, dulapuri de climatizare pentru săli de operație, condensatoare, dry-coolere, tavane filtrante unidirecționale. Lider pe piața unităților Close Control, gama de produse Tecnair există atât în varianta cu apă răcită, cât și în detentă directă. Unitățile pot fi cu refulare a aerului pe la partea superioară sau pe la partea inferioară. Acestea se pretează pentru diverse tipuri de aplicații: camere server, săli telecomunicații, săli de operație, camere albe etc.

STULZ (GERMANIA):

Peste tot în lume, sistemele de climatizare de mare precizie oferite de Stulz păstrează continuu condițiile precise de climatizare pentru aplicațiile informatice și de telecomunicație. În aplicațiile tip Data Center și Stațiile de telecomunicație mobile asigură cerințele solicitate cu o eficiență ridicată. Mai mult decât atât pot oferi și aplicații mult mai complexe cum ar fi cele pentru industria medicală.

Sisteme de recuperare și tratarea aerului:

LMF (ITALIA):

LMF Clima proiectează și produce echipamente și unități pentru aer condiționat, încălzire și sisteme de tratare a aerului. Acestea sunt utilizate cu succes fie la domiciliu, în locații comerciale (birouri,

magazine, baruri sau hoteluri) sau în aplicații industriale. Calificarea și profesionalismul personalului tehnic combinate cu balanța perfectă dintre calitate și preț fac din LMF un important punct de referință pentru studiile termo-tehnice și instalatorii din acest sector.

Soluții pentru umidificarea aerului:

CONDAIR (ELVETIA):

Condair face parte din trustul Walter Meier înființat în 1937, activ astăzi în peste 70 de țări. Producător al tehnologiei de umidificare și furnizor global de soluții în acest domeniu, sistemele sunt utilizate în diverse încăperi largi, muzee, galerii, birouri, cafenele. Putem enumera câteva din echipamentele comercializate: umidificatoare și purificatoare de aer, umidificatoare pentru centralele de tratare a aerului, generatoare de abur, etc. Ca și beneficii se pot menționa mentenanța ușoară, durată lungă de viață și fiabilitate sporită datorită materialelor de înaltă calitate, software inclus, consum de apă optimizat, integrare cu sisteme BMS

Soluții pentru filtrarea aerului:

CAMFIL Farr (SUECIA):

Producător cu tradiție și unul din liderii mondiali în dezvoltarea și producția de filtre de aer și soluții pentru obținerea aerului curat cu 47 de ani experiență, Camfil Farr contribuie la aerul curat pentru sănătate și bunăstare. Gama de echipamente: filtre și sisteme avansate de filtrare pentru săli de operație (tavane filtrante) și industrii multiple (medicală, nucleară, etc).

Soluții pentru free-cooling (recuperare):

DANTHERM (DANEMARCA):

Furnizor de top de soluții de răcire pentru furnizorii de rețele și operatorii de rețea, compania Dantherm lucrează pe piețele naționale precum și la nivel global stabilind fabrici și companii de vânzări într-un număr mare de țări europene, SUA și Asia. Promovăm echipamente de răcire fără compresor (free-cooling) pentru aplicațiile telecom.

Soluții pentru automatizări:

SCHNEIDER ELECTRIC (GERMANIA):

Oferă echipamente de calitate pentru automatizarea diverselor soluții de climatizare și ventilație.

JOHNSON CONTROLS (USA):

Producător care dezvoltă o gamă largă de echipamente și accesorii pentru automatizarea aplicațiilor de climatizare și ventilație.

INTESIS (SPANIA):

Fabricant de accesorii și soluții pentru integrarea sistemelor de climatizare și ventilație în mod BMS.

Materiale pentru climatizare și ventilație:

ALP (ITALIA):

Principalul furnizor de material pentru confecționarea tubulaturilor de ventilație.



Telefon: +4-021-4050746

Fax: +4-031-4025678

E-mail: office@altimex.ro

**Str. Turnu Măgurele nr. 270D, et. 2,
Sector 4, București, România**